お客様各位

弊社有機液肥「エキタン有機 特選エース」の有機 JAS 認証資材登録再開につきまして

大成農材株式会社 代表取締役 杉浦 朗

平素は弊社肥料のご愛顧賜り、厚く御礼申し上げます。

この度は弊社が製造・販売致しております「エキタン有機 特選エース」の製造時に添加しておりました、酵素(サモアーゼ)が原因で有機 JAS 認証資材として、ご使用できなくなりましたこと、改めてお詫び申し上げます。

(弊社 11 月 25 日発表 弊社商品「エキタン有機特選エース」に関するお知らせ | ニュースリリース | 大成農材株式会社 (taiseinozai.co.jp))

有機 JAS 認証資材としてのご使用について

当該製品の出荷を停止し、遺伝子組換えしていない微生物由来の酵素により製造したエキタン有機 特選エースを OMJ(有機 JAS 資材評価協議会)様で変更手続申請致しておりましたところ、本日(12月5日)付にて有機適合資材として承認され、再登録頂きました。

一般社団法人 有機 JAS 資材評価協議会様 プレスリリース・ニュース | 有機 JAS 資材評価協議会 Organic JAS Material Evaluation Association (yuhyokyo.com)

今後、ご使用が可能な当該製品は製品の外装に記しております、製造日が 2022(令和 4)年 12月5日以降の製品です。下記、容量別の写真をご参照頂き、ご使用前に製造年月日を必ずご確認下さい。

本件につきまして、有機 JAS 認証事業者様、監督官庁、有機認証機関の関係者の方々へ 多大なるご心配とご迷惑をお掛致しましたこと、改めまして心よりお詫び申し上げます。

有機 IAS 認証で使用可能な当該製品情報

- 1. 肥料登録番号 宮城県第513号
- 2. 肥料の名称 エキタン有機
- 3. 肥料の種類 副産動植物質肥料
- 4. 商品名 エキタン有機 特選エース
- 5. ご使用できる製品 製造年月日が 2022(令和 4)年 12 月 5 日以降の製品

<u>ご使用可能な製品</u>の容量別に製造年月日が記載している箇所につきましては、 下記に 20kg 品、5kg 品、600g 品の写真で必ずご確認頂きます様御願い致します。 20kg 品 外装段ボールの側面、生産業者保証票の欄に記しております。





5kg 品 外装段ボール(5kg ポリ缶×4缶入り)の側面バーコード付近、 5kg ポリ缶の生産業者保証票の枠内に記しております。







600g 品 外装段ボール(600g ポリ缶×15 本入り)の側面バーコード付近、 600g ポリ缶の生産業者保証票の枠内に記しております。







本件につきましてのお問合せ先は下記の通りです。

大成農材株式会社 広島市中区鉄砲町 7-8 ご相談窓口 フリーダイヤル 0120-014-052 TEL 082-222-6644 FAX 082-222-6646 Mail <u>support@taiseinozai.co.jp</u> 窓口担当 技術開発室 川野、高田